

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO 11/2024

EDITAL PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA EXERCÍCIO EM FUNÇÕES PÚBLICAS NA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA DE PRUDENTE DE MORAIS PARA O ANO DE 2024.

A Secretária Municipal de Educação e Cultura de Prudente de Moraes, no uso de suas atribuições e considerando o Edital de Inscrição e Classificação de Candidatos à convocação para o exercício de função pública, bem as demais legislações vigentes,

Resolve:

Retificar o Edital de Convocação nº 11/2024.

Onde lê-se:

Cargo	Candidatos	Hora	Escola	Vaga* / Turno
PEB I – Anos Iniciais	Classificados do 1º ao 20º lugar	15h	E. M. Jeliomar Brandão	02 Cargos Vagos Vespertino
			E. M. Laerte Fraga	01 Substituição Matutino
			E. M. Dona Zezé	06 Substituições Vespertino

Leia-se:

Cargo	Candidatos	Hora	Escola	Vaga* / Turno
PEB I – Anos Iniciais	Classificados do 1º ao 20º lugar	15h	E. M. Jeliomar Brandão	02 Cargos Vagos Vespertino
			E. M. Laerte Fraga	01 Substituição Matutino
			E. M. Dona Zezé	07 Cargos Vagos Vespertino

Prudente de Moraes, 12 de janeiro de 2024.

Publicado no Quadro de Avisos de acordo com Artigo 91 da Lei Orgânica do Município.

Em 12/01/2024

ORIGINAL ASSINADO _____

CHEILA REIS DE SOUZA

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO